

**11 марта завершилось зимнее первенство Котельниковского муниципального района по мини-футболу среди мужских команд.**



Девять команд участвовали в первых трех турах, а до завершения первенства дошли восемь команд. Фаворитами после трех туров стали «ЕвроХим», «Локомотив» и команда Котельниковского сельского поселения.

Приятно поразили своих болельщиков игроки Наголенского сельского поселения, прошедшие без поражений последние туры игры. Отрадно, что возродилась Генераловская команда. Именно эта команда вместе с

Майоровской участвовали и доиграли до конца турнира.

Завершилось первенство победой «ЕвроХима», серебро взял «Локомотив», бронза у Котельниковского сельского поселения.

Лучшим вратарем признан Уелин Владимир («Газовик»), Галицин Геннадий (Котельниковское с/п) – Лучший защитник, а Лучшим нападающим стал Добров Дмитрий («ЕвроХим»).

Порядка восемьдесят процентов игроков – воспитанники тренера Симкина Александра Михайловича, который отмечен званием Лучшего судьи зимнего первенства района по мини-футболу.

Торжественное награждение провел секретарь Котельниковского отделения партии «Единая Россия», депутат Районного Совета В.Ю. Марченко.

**Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района**